



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



ANGLIČTINA - KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY

Program kurzu

Obsah kurzu



Začneme prolomením ledů - poznáme se a rozmluvíme se zábavnou formou
Osvěžíme základní slovní zásobu a fráze, následně se vrhneme na pokročilejší slovní zásobu
Pořádně procvičíme konverzaci - společně, ve dvojicích, a i v simulovaných situacích ze života
Samotnou konverzaci si procvičíme i poslech angličtiny - tomu se budeme věnovat i pomocí videí a nahrávek
Zaměříme se i na čtení a psaní textů - dopisy, brožury, informace a e-maily
Oprášíme si základní gramatiku
V průběhu kurzu Vám budou poskytnuty materiály na opakování na stránkách Quizlet

Náhradní plnění k jazykovým kurzům

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu **náhradní plnění**.

Odebíráním služeb od naší firmy můžete **ročně ušetřit víc než 106 000 Kč** za každého zdravotně znevýhodněnou osobu, kterou se vám nepodařilo zaměstnat.

Požadujete-li k tomuto kurzu využít náhradní plnění, tak bude k ceně přpočítáno DPH.

Jak to bude probíhat?

Pro účastníky máme vždy připraven **studijní materiál** zpracovaný od lektora. V případě on-line školení zasíláme tyto studijní materiály v elektronické podobě, pokud je školení prezenční, připravíme podklady přímo na školení v papírové podobě.

Během školení můžete **konzultovat vlastní případy**, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při zadávání objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu **náhradní plnění**. Odebíráním služeb od naší firmy můžete **ročně ušetřit víc než 98 000 Kč** za každého zdravotně znevýhodněného člověka, kterého se vám nepodařilo zaměstnat.

U prezenčních školení je v ceně zahrnuto občerstvení s nápoji během školení a oběd.

On-line školení realizujeme prostřednictvím Google meet. Nejpozději den před konáním školení vám zašleme odkaz, prostřednictvím kterého se připojíte k webináři.

Žádné termíny.

Školit vás budou

Bc. Kotyzová Lucie



Jako lektorka anglického jazyka pracuji již od svých 17 let. Mám zkušenosti s online výukou i s výukou naživo, s výukou těch nejmenších i dospělých. V tuto chvíli vyučuji pod agenturou Volná Škola Mgr. Hany Čagánkové. Na vysoké škole jsem se věnovala oboru angličtiny se zaměřením na tlumočení a překlad. Praxi tlumočení jsem získala na divadelních seminářích a praxi překladu jsem získala překladem uměleckých knih a tvorbou oficiálních titulků pro seriály. Jsem zapálená pro věc a když se do něčeho pustím, dělám to na 100 %. Jsem flexibilní a velmi zodpovědná v plnění svých závazků.